

## IKEA NAJČEŠĆA PITANJA

# FORMALDEHID

## Što je formaldehid?

Formaldehid je tvar česta u prirodnom okruženju, odnosno bezbojan plin koji pri visokim koncentracijama poprima poseban miris. Formaldehid je dio svih živih stanica, primjerice voća i drveća, a često se koristi u potrošačkim proizvodima, kao što su šamponi za kosu. Formaldehid se nalazi i u prirodnom drvu.

## Gdje se koristi?

Svi proizvodi izrađeni od materijala od drva i tekstili mogu sadržavati formaldehid. On je i vezivno sredstvo u ljepilu koje se koristi za proizvodnju proizvoda izrađenih od iverice. U tekstilima se formaldehid koristi u različite svrhe.

## Je li formaldehid opasan?

Znanstveni i medicinski instituti, laboratoriji za testiranja i različite grane industrije desetljećima su istraživali moguće opasnosti. Svi su se složili da visoke razine formaldehida mogu uzrokovati negativne posljedice za zdravlje. Preporučene granice ograničenja razlikuju se ovisno o tržištu, a IKEA nadzire razvoj i neprekidno radi na tome da u skladu s razvojem prilagodi svoje preduvjete.

## Razlikuje li se osjetljivost na formaldehid?

Da, postoje različite razine osjetljivosti na formaldehid. Nekima ne smetaju srednje razine, dok su drugi osjetljivi već na nisku razinu formaldehida.

## Pokušava li IKEA smanjiti emisije formaldehida?

Da. Neprestano radimo na smanjenju emisije formaldehida.

## Kako se to radi?

IKEA ulaže puno truda i resursa u smanjenje emisije formaldehida, naročito kada je riječ o ljepilu koje se koristi prilikom proizvodnje proizvoda od drva. Taj se zadatak odnosi i na poboljšanje dobavljanja materijala i tehnike proizvodnje. Osim toga, usko surađujemo i s dobavljačima da bismo neprekidno poboljšavali rutine i postupke provjere kvalitete te ih implementirali.

U sklopu našeg programa provjere kvalitete provodimo neprekidne testove materijala korištenih u proizvodima i konačnim proizvodima. IKEA traži od svih dobavljača da u roku od 24 sata pokažu izvješća o provjeri valjanosti i certifikate koji dokazuju usklađenost sa zahtjevima tvrtke IKEA i odgovarajućim pravnim preduvjetima. Formaldehid je već mnogo godina zabranjen u bojama i lakovima koji se koriste na IKEA proizvodima.

Što manje formaldehida.

DAVE stol za laptop ima gornju ploču izrađenu od ploče vlaknatice, a pri njezinoj smo proizvodnji u proteklih nekoliko godina smanjili emisiju formaldehida za gotovo 40 %. Razine su sada znatno niže od preduvjeta EU-a.



# Je li IKEA zadovoljna onim što se čini da bi se smanjile emisije formaldehida?

Kao međunarodna maloprodajna tvrtka, IKEA ima veliku odgovornost. Naša je ambicija oduvijek bila da svi proizvodi moraju biti sigurni i da neprestano radimo na poboljšanju materijala i načina proizvodnje. Formaldehid je već mnogo godina zabranjen u bojama i lakovima koji se koriste na IKEA proizvodima. Neprestan rad i suradnja s ostatkom industrije vodi nas ka smanjenju količine formaldehida, poboljšanju materijala i načina proizvodnje te postizanju učinkovitih proizvodnih kapaciteta.

## Zabrinut/a sam, što mogu učiniti?

Nema razloga za brigu. Kupci mogu uvijek računati na to da su proizvodi koje kupe u robnim kućama IKEA sigurni te da nisu štetni za zdravlje. IKEA proizvodi ne smiju sadržavati štetne kemijske tvari. Oni moraju biti u skladu sa svim pravnim propisima, no i ispunjavati, pa čak i premašiti očekivanja kupaca. Kada god je to moguće, IKEA prati najstrože postojeće pravne propise i primjenjuje ih na globalnoj razini na sve proizvode na svim tržištima.

IKEA stavlja naglasak na predostrožnost i već je iz upotrebe izbacila nekoliko kemikalija koje bi mogle biti štetne, često čak i prije no što je to bilo propisano zakonom.

